

РЕШЕНИЕ № 4
53-го Совета межрегиональной ассоциации
«Сибирское соглашение»

пос. Тулинский
Новосибирской области

23 января 2007г.

«О некоторых итогах реализации приоритетных национальных проектов в 2006 году и задачи по их реализации в 2007 году»

Рассмотрев на совместном заседании Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Совета законодателей Сибирского федерального округа и Совета Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» вопрос повестки, Совет ассоциации

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению информацию помощника полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе С.М. Черданцева по данному вопросу.

2. Отметить, что начавшаяся в 2006 году по инициативе Президента Российской Федерации В.В.Путина реализация четырех приоритетных национальных проектов (далее – ПНП) оказала положительное влияние на тенденции социально-экономического развития регионов федерального округа, стимулировала поиск и вовлечение в решение задач по улучшению жизни людей дополнительных финансовых и материальных ресурсов в субъектах Федерации округа.

3. Считать работу по реализации приоритетных национальных проектов в области образования, здравоохранения, жилищного строительства, агропромышленного комплекса и демографии в 2007 году одним из важнейших направлений в деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления, а достижение конкретных результатов ПНП – одним из определяющих критериев оценки руководителей органов власти и управления.

4. Отметить неудовлетворительное выполнение в ряде субъектов Федерации округа решения второго совместного заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Совета законодателей Сибирского федерального округа и Совета Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» (29 марта 2006 г., г.Иркутск) по вопросу «О реализации

приоритетных национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и «Развитие АПК» (п.7) о сопровождении отправляемых на имя полномочного представителя отчетов о реализации ПНП пояснительной аналитической запиской с указанием в ней возникающих проблем по выполнению планов и параметров нацпроектов, их причин, принимаемых мер по их решению, выводов и предложений.

Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших органов исполнительной власти) субъектов Федерации Сибирского федерального округа принять меры по исправлению этой ситуации в 2007 году.

5. Учитывая низкую эффективность привлечения в 2006 году субъектами Федерации Сибирского федерального округа дополнительных средств в агропромышленный комплекс по системе «Росагролизинг», сложность поставки в Сибирь племскота из-за границы, рекомендовать:

ОАО «Росагролизинг» - обеспечить в 2007 году приобретение племенного скота в племхозьях субъектов Федерации Сибирского федерального округа в соответствии с заявками регионов;

органам исполнительной власти субъектов Федерации Сибирского федерального округа - до 20 февраля 2007 г. подготовить и согласовать с ОАО «Росагролизинг» соответствующие заявки на продажу племхозьями племенного скота и приобретение региональными сельхозтоваропроизводителями скота (при наличии гарантийного обеспечения) по системе «Росагролизинг».

6. Отметить недостаточную эффективность мер по решению задачи возведения недорогого индивидуального жилья на селе и в пригородных зонах, а также социального жилья.

Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Федерации Сибирского федерального округа до 25 мая 2007 г. разработать региональные программы «Механизмы развития строительства жилья» с подпрограммами:

- «Строительство индивидуального жилья на селе»;
- «Строительство жилья в пригородных зонах»;
- «Стимулирование застройщиков социального жилья».

Председатель Совета
МА «Сибирское соглашение»,
Губернатор Красноярского края



А.Г.Хлопонин